GABARITO (TRABALHO BIMESTRAL- 3 PNTS)
1.
   a) Cnidários 0,1 PNTS
   b) Sexuada e assexuada 0,2 PNTS
   c) Pólipo (fixo) 0,1 PNTS

2.
   D 0,1 PNTS
3.
   São organismos filtradores, a água entra pelo porócito, passa pelo átrio e sai pelo ósculo, com isso os conócitos digerem os alimentos. 0,1 PNTS

4.
   a) Cnidário 0,1 PNTS 
   b) A= PÓLIPO (FIXO)
        B= MEDUSA (NADANTE) 0,2 PNTS

5.
   C 0,1 PNTS

6.
   a) Platelminto 0,1 PNTS
   b) Saneamento básico e não ter contato com água e solo contaminado 0,1 PNTS

7.
   Teníase 0,1 PNTS

8.
   A 0,1 PNTS 

9.
  D,C,B,A 0,1 PNTS

10. 
     GASTRÓPODES = APRESENTAM UM PÉ...
     CEFALÓPODES = APRESENTAM TENTÁCULOS...
      BIVALVES = ANIMAIS EXCLUSIVAMENTE MARINHOS ...
       0,3 PNTS

11.
   Sim, apresentam tentáculos 0,1 PNTS

12.
   A 0,1 PNTS

13.
   Todos os organismos deste filo passam por processo de muda pois possuem exoesqueleto. 0,1 PNTS

14.
    D,E,A,B,C 0,1PNTS

15. 
    B 0,1 PNTS

16.
    C 0,1 PNTS

17.
    PORIFERO 0,1 PNTS

18. 
    D 0,1 PNTS

19.
    D 0,1 PNTS

20.
     a) Sim, lacraia e aranha não são insetos. 0,1 PNTS
     b) apêndice articulado e o esqueleto. 0,1 PNTS 
     c) artrópodes, apêndice articulado. 0,1 PNTS

...
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